



+1 DAN

17. HrOUG konferencija je otvorena i nakon prvog radnog dana sudionici konferencije su potvrdili da je uvrštenje **Leaders Circle**-a u aktivnosti konferencije bilo dobra odluka. Na okruglom stolu, sa top temom EU i strategija IT, sudjelovalo je više sudionika. Iskazano je zadovoljstvo otvaranjem tema koje znače neposredne zadatke svih u IT zajednici. Iskazane su dobre ideje i poziv na nastavak u kojem će se operacionalizirati aktivnosti. To su ujedno i neposredni zadatci organizatora konferencije.

Fusion Application prva top tema je kroz Keynote predavanja **Matt Johansona**, Oracle EMEA, zamjena za spriječenog Rajana Krishnana, te predavanja i live demo posebno su osvijetlili područje koje je i na Oracle Open Worldu bilo top tema konferencije.

Izuzetno dobra posjećenost je bila i na obraćanju **Glavnog pokrovitelja DELL** kako na otvaranju konferencije u uvodnom izlaganju **Tomislava Jurage**, ali i na izlaganju **Ivana Bolfana**. aktivnosti

Očekuje na drugi radni dan konferencije u kojem će u svih pet dvorana sudionici imati prilike poslušati i vidjeti zaista interesantne teme;

U tehnološkoj grupi posebno ističemo dva Oracle ACE-a **Jožu Senegačnika** i **Pieat de Vissera** kojeg smo već jučer vidjeli posebno inspiriranog na prezentiranju o Outsourcingu. **Draško Tomić** HP, upozoriti će na nova rješenja optimizacije Oracle baze i aplikacija, unatoč „zategnutim“ odnosima Oracle – HP. HrOUG ovdje premoštava i zategnutost u korist novih saznanja sudionika. Kolege **Josip Pojatina** i **Zlatko Sirotić** – najbolji predavač na 16. Hroug-u zaključuju ovu atraktivnu grupu.

Započinje Java sa nekoliko interesantnih tema u kojima ističemo **Evolution Framework Matije Tomaškovića**, ali i još četiri teme interesantne java poklonicima.

Započinje i niz Case iskaza o Poslovnim IS rješenjima. Tu posebno ističemo seriju iskaza o Projektu **Ticketinga u NP Krka** ali i o njegovoj integraciji u u modularni sustav – Cloud DEKOD telekoma u kojem je preko 40 uključenih korisnika. Na **Demoground-u u 15:00 u Dvorani 6** biti će interesantno pogledati kako to funkcionira i posebno koji od sudionika će biti nagrađeni ulaznicama nekog od kulturnih, sportskih i ostalih događanja koje aktivno podržava DEKOD.

Još je niz interesantnih tema u kojima autori svoja iskustva realiziranih projekata žele podijeliti sa sudionicima konferencije.

U aplikacijskom dijelu Nastupa **Deneš Kubiček** sa najboljim iskustvima iz APEX okruženja. Mobilne aplikacije su trend i na konferenciji. Sigurnost je nezaobilazna tema, a čuti ćemo, nakon **Marina Tadića**, u uvodnom izlaganju i o drugoj top temi konferencije **Inženjerskim sistemima**, o kojima će govoriti **Michael Burger**, Oracle.

Nastavljaju se Fusion teme sa **Data Integration Platformom** i mogućnostima o kojima će govoriti i na demo u živo pokazati **Ugo Pollio**, već stalni predavač na konferenciji iz Oracle EMEA iz Italije. Čuti ćemo i o „low price“ rješenjima iz Quest softwarea kje će izlagati **Cristian Maties**.

Posebno ističemo i **Tima Gorman Oracle ACE** direktora i member of OAK Table, koji će otvoriti temu **Data Warehousea**.

Toliko je značajnih tema da će sudionici imati „problema“ kako biti na što više aktivnosti. Na žalost i jedno predavanje 704 - WEBKOMIS će biti otkazano zbog bolesti predavača Stjepana Kulišića.



Posebno želimo najaviti i sutrašnji nastup kolege Roberta Božića iz IBM koji će u petak u 15:00 u dvorani 4. iznijeti IBM-ove preporuke kako ubrzati svoj Data Warehouse 100 puta i više - IBM Slovenija.

Iz iskustva znamo da cjelodnevne aktivnosti iscrpljuju i da je sudionicima neophodna relaksacija. Preporučujemo šetnje na otoku i korištenje blagodatnog sunčanog vremena. Također i Wellnes ponudu. Probali smo je i za preporučiti je.

Što se tiče zabave i sporta tu nije potrebno nešto posebno preporučiti, jer je posjeta i sudjelovanje po običaju izuzetno. Ipak pogledajte o događanjima na [Sport i glazba](#).

Svim sudionicima 17. HrOUG konferencije želimo radno uspješan i veseo drugi radni dan konferencije!

